



2023年6月27日

各 位

会 社 名 エキサイトホールディングス株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 CEO 西條 晋一  
(コード番号: 5571 東証スタンダード市場)  
問 合 せ 先 専務取締役 CFO 石井 雅也  
(TEL 03-6450-2729)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

の一部訂正について

2023年5月12日に発表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に、一部誤りがありましたため、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたため、訂正後の数値データを送信いたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、サマリー情報及び連結財務諸表及び主な注記に記載の誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

サマリー情報

- 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日～2023年3月31日)
  - 連結経営成績

添付資料

- 連結財務諸表及び主な注記
  - 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
連結包括利益計算書

### 3. 訂正内容

#### サマリー情報

#### 1. 2023年3月期の連結業績（2022年4月1日～2023年3月31日）

##### （1）連結経営成績

#### 【訂正前】

#### 1. 2023年3月期の連結業績（2022年4月1日～2023年3月31日）

##### （1）連結経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	7,533	5.6	622	56.3	597	46.3	453	30.9
2022年3月期	7,131	4.4	398	△10.8	407	△4.0	346	△28.8

（注） 包括利益 2023年3月期 409百万円（68.3%） 2022年3月期 243百万円（△67.4%）

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2023年3月期	116.51	—	40.8	13.6	8.3
2022年3月期	89.04	—	25.0	9.8	5.6

（参考） 持分法投資損益 2023年3月期 ー百万円 2022年3月期 0百万円

#### 【訂正後】

#### 1. 2023年3月期の連結業績（2022年4月1日～2023年3月31日）

##### （1）連結経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	7,533	5.6	622	56.3	597	46.3	453	30.9
2022年3月期	7,131	4.4	398	△10.8	407	△4.0	346	△28.8

（注） 包括利益 2023年3月期 510百万円（110.1%） 2022年3月期 243百万円（△67.4%）

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2023年3月期	116.51	—	25.7	13.6	8.3
2022年3月期	89.04	—	25.0	9.8	5.6

（参考） 持分法投資損益 2023年3月期 ー百万円 2022年3月期 0百万円

添付資料

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
連結包括利益計算書

【訂正前】

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
当期純利益	344,957	454,377
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△101,793	△45,241
その他の包括利益合計	△101,793	△45,241
包括利益	243,163	409,136
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	245,144	408,723
非支配株主に係る包括利益	△1,980	412

【訂正後】

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
当期純利益	344,957	454,377
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△101,793	56,552
その他の包括利益合計	△101,793	56,552
包括利益	243,163	510,929
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	245,144	510,523
非支配株主に係る包括利益	△1,980	406

以上